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COMUNE DI CASCIA 
Provincia di Perugia 

 

 

ESTRATTO DAL VERBALE DELLA SEDUTA DEL CONSIGLIO COMUNALE 

 

DELIBERAZIONE COPIA DEL CONSIGLIO COMUNALE 

 

Numero 

49 

Data 

29-07-19 

Oggetto: MOZIONE EX ART.9 DEL "REGOLAMENTO SUL FUNZIONAMENTO DEL 

CONSIGLIO COMUNALE" - USL DISSERVIZI AGLI UTENTI PER 

SCARSO FUNZIONAMENTO DELLA RETE INTERNET 

 

L'anno  duemiladiciannove, il giorno  ventinove del mese di luglio alle 

ore 16:30, nella sala consiliare dell'Ente, si è riunito il Consiglio 

Comunale, in seduta Pubblica di Prima convocazione in sessione Ordinaria, 

che é stata partecipata ai signori Consiglieri a norma di legge. 

 

Risultano presenti alla trattazione dell'argomento in oggetto:  

 

====================================================================== 

 

MARIO DE CAROLIS P MAGRELLI DAMOCLE P 

GINO EMILI P DI CURZIO DIEGO P 

REALI PIERO P LUISA DI CURZIO P 

DEL PIANO MONICA P DI PASQUALE MAURIZIO P 

BENEDETTI DANIELA A ALOISI SAMUELE P 

CASTELLUCCI LANFRANCO P BRUNI RICCARDO P 

VENERI STEFANO P   

 

====================================================================== 

 

Assegnati n. 13                                    Presenti n.   12 

In carica n. 13                                    Assenti  n.    1 

 

Gli intervenuti  sono in numero legale. 

Presiede                             

il sig. MARIO DE CAROLIS,  

in qualità di SINDACO  

 

Partecipa                

il Segretario                            

sig. ISIDORI ROBERTA  

Scrutatori sono stati nominati i sig.ri: 

 

DI CURZIO DIEGO 

ALOISI SAMUELE 

BRUNI RICCARDO 
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Il Presidente in proseguo di seduta, passa all'argomento posto al n. 1) dell'ordine del 

giorno, ma posticipato all’ultimo punto dal Sindaco, come evidenziato in premessa di 

seduta Consiliare, che ha per oggetto: 

“MOZIONE EX ART.9 DEL "REGOLAMENTO SUL FUNZIONAMENTO DEL 

CONSIGLIO COMUNALE" - USL DISSERVIZI AGLI UTENTI PER SCARSO 

FUNZIONAMENTO DELLA RETE INTERNET” 

a proposta sottoposta all'approvazione del Consiglio Comunale è la n. 47 del 

22/07/2019 della Segreteria, cosi formulata:  

 

OGGETTO: MOZIONE ex art.9  del “Regolamento sul funzionamento del 

consiglio comunale” – USL disservizi agli utenti per scarso funzionamento della rete 

internet 

 

La sottoscritta Lui sa Di Curzio in qualità di Consigliere Comunale, in ordine ai 

disservizi di cui all’oggetto che le sono stati segnalati da numerosi utenti: 

premesso che: 

-Tutto il sistema delle prestazioni mediche, dalla prenotazioni alle ricette, funziona solo 

con rete internet: 

-In modo molto frequente tale rete presenta problemi di malfunzionamento che 

determinano lo stallo del servizio; 

considerato: 

-Che lo stallo del servizio costringe gli utenti a recarsi nuovamente a richiedere la 

prestazione, anche in giorni successivi perché spesso accade che il problema non si 

risolve nell’immediatezza; 

-Che delle prestazioni mediche ne usufruiscono tutti ma perlopiù persone anziane o 

malate che per evidenti ragioni hanno ancora più difficoltà a doversi recare più volte a 

richiedere le prestazioni necessarie. 

 

Tutto ciò premesso e considerato, il sottoscritto consigliere comunale presenta la 

seguente proposta di deliberazione comunale: 

“attivarsi presso i vertici della USL 2 Umbria segnalando il problema del 

malfunzionamento delle reti internet, con le conseguenze dei gravi disservizi degli 

utenti/fasce deboli, al fine di ottenere un potenziamento della rete e/o comunque la 

soluzione del problema” 

 

Si chiede votazione al primo Consiglio Comunale utile. 

 

IL CONSIGLIO COMUNALE  

 

Vista la proposta di deliberazione n. 47 del  22/07/2019  della Segreteria; 

 

UDITA la relazione del Sindaco il quale invita il Consigliere proponente, sig.ra Di 

Curzio Luisa, a illustrare il punto posto all’ordine del giorno. 

Il Consigliere illustra la mozione, avendo ricevuto varie segnalazioni da parte dei 

cittadini. Il Sindaco fa rilevare che il problema è stato segnalato, ma ritiene utile 

evidenziare la questione anche ai vertici della ASL. Chiede di intervenire il Consigliere 

Magrelli Damocle per chiedere informazioni sulla annunciata decisione della Giunta 

Regionale di tagliare le risorse sui trasporti e chiede se sia il caso fare una mozione 

sull’argomento. Il Sindaco illustra di aver svolto un’ azione con Anci regionale e che i 

tagli dovrebbero riguardare solo le corse estive. 
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Ritenuto di approvare la proposta di deliberazione sopra riportata demandando al 

Responsabile dell’Area proponente gli adempimenti conseguenti all’adozione del 

presente atto. 

 

Eseguita la votazione in forma palese, per alzata di mano, con il seguente risultato, 

proclamato dal Presidente: 

 

Presenti       n. 12 

Votanti        n. 12;  

Favorevoli    n. 12; 

Contrari      n. zero ; 

Astenuti      n. zero;   

DELIBERA 
- di approvare la proposta di deliberazione sopra indicata, demandando al Responsabile 

dell’Area proponente gli adempimenti conseguenti all’adozione del presente atto. 

 

Il Presidente dichiara approvata la deliberazione sopra indicata. 

 

La deliberazione prende il n. 49 dell'anno 2019. 

 

Di seguito, il Presidente chiede di votare l’immediata eseguibilità della delibera, ai sensi 

dell’art. 134, comma 4, del D.Lgs. 267/2000 e ss. mm. ii.. 

 

Il Presidente dichiara approvata l’immediata eseguibilità della delibera in argomento. 

 

Presenti       n. 12 

Votanti        n. 12;  

Favorevoli    n. 12; 

Contrari      n. zero ; 

Astenuti      n. zero;   
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La presente deliberazione estratta dal verbale della seduta viene 

sottoscritta come segue: 

 

IL SINDACO                  IL SEGRETARIO SUPPLENTE 

F.to MARIO DE CAROLIS                F.to ISIDORI ROBERTA 

 

 

====================================================================== 

ATTESTATO DI PUBBLICAZIONE 

Si attesta che copia della presente deliberazione viene pubblicata 

all'Albo Pretorio di questo Comune per 15 giorni consecutivi a partire dal 

24-09-19 al 09-10-19 Registro Albo Pretorio n. 1290 

 

   SEGRETARIO COMUNALE 

         F.to VULPIANI SIMONA  

 

Li, 24-09-19 

 

====================================================================== 

ESECUTIVITA' 

 

La presente deliberazione pubblicata all'Albo Pretorio di questo 

Comune dal 24-09-19 al 09-10-19:  

 

[] per decorrenza dei termini di cui all'art.134, comma 3, del D. Lgs. 

18-8-2000, n. 267, in data 29-07-19:  29-07-19  diviene esecutiva, 

 

 

[S] è stata dichiarata immediatamente eseguibile, a norma dell'art. 134, 

c.4 del D.lgs. 267/2000. 

 

IL SEGRETARIO SUPPLENTE 

F.to ISIDORI ROBERTA  

 

 

E’ copia conforme all’originale. 

 

Cascia, li 

                    Il SEGRETARIO COMUNALE 

F.to VULPIANI SIMONA 

 


